

# ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

## Міністерства фінансів України до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

### 1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану» (реєстр. № 7442 від 07.06.2022), внесений народними депутатами України Мовчаном О. В. та іншими.

### 2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою спрощення процедур банкрутства в умовах воєнного та післявоєнного стану, зокрема проектом акта пропонується:

встановити форму, порядок надсилання і порядок надання відповіді на запит арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора, керуючого реструктуризацією, керуючого реалізацією майна), який здійснює повноваження у справі;

передбачити можливість забезпечення вимог кредиторів шляхом накладення арешту на майно не лише рухоме і не лише боржника, а і на майно осіб, які відповідно до Кодексу України з процедур банкрутства (далі – Кодекс) несуть з боржником субсидіарну чи солідарну відповідальність;

доповнити розділ «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу такими положеннями: на період дії воєнного стану та протягом шести місяців з дня його припинення або скасування проведення зборів та комітету кредиторів може здійснюватися дистанційно; можливість продовження господарським судом строків проведення попереднього засідання суду у справі про банкрутство; зупинення нарахування відсотків на зобов'язання боржника перед кредиторами, які реструктуризовано згідно з планом санації чи планом реструктуризації боргів боржника.

### 3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

### 4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту у разі прийняття не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



47040-03-3/14370 від 06.07.2022

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття законопроекту не потребує додаткового фінансового забезпечення.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення законопроекту не суперечать актам законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану» (реєстр. № 7442 від 07.06.2022), внесений народними депутатами України Мовчаном О. В. та іншими, може бути розглянутий Верховною Радою України.

**Заступник Міністра фінансів України  
з питань європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**